

राज्यपाल श्री कलराज मिश्र की पहल

विश्वविद्यालयों के समारोहों में वाचन होगा संविधान की प्रस्तावना और कर्तव्यों का

जयपुर, 02 दिसम्बर। राज्यपाल एवं कुलाधिपति श्री कलराज मिश्र ने कहा है कि विश्वविद्यालयों में होने वाले समारोहों में संविधान की प्रस्तावना और मूल कर्तव्यों का वाचन कराया जायेगा। उन्होंने कहा कि आज का युवा हमारे देश का भविष्य है। युवाओं को जागरूक करने की जरूरत है। विश्वविद्यालयों में युवाओं में संविधान के प्रति जागरूकता लाने के लिए राज्यपाल श्री कलराज मिश्र ने यह पहल की है।

अजमेर से राज्यपाल करेंगे शुरुआत – राज्यपाल श्री कलराज मिश्र विश्वविद्यालयों के समारोहों में संविधान की प्रस्तावना और मूल कर्तव्यों का वाचन कराने की शुरुआत अजमेर के महर्षि दयानन्द सरस्वती विश्वविद्यालय से करेंगे। मंगलवार 3 दिसम्बर को अजमेर में विश्वविद्यालय का नवां दीक्षांत समारोह है। राज्यपाल श्री मिश्र स्वयं दीक्षांत समारोह में उपस्थित लोगों को प्रस्तावना व कर्तव्यों का वाचन करायेंगे।

राष्ट्रगान व कुलगीत के बाद वाचन होगा प्रस्तावना व कर्तव्यों का – राज्यपाल श्री कलराज मिश्र मंगलवार को अजमेर में दीक्षांत समारोह में राष्ट्रगान व कुलगीत के बाद संविधान की प्रस्तावना और कर्तव्यों को पढ़ेंगे। राज्यपाल श्री मिश्र के साथ समारोह में मौजूद छात्र-छात्राओं सहित उपस्थित सभी लोग भी इनका वाचन करेंगे।

मंगलवार को अजमेर दौरे पर राज्यपाल – राज्यपाल श्री कलराज मिश्र मंगलवार को अजमेर जायेंगे। राज्यपाल श्री मिश्र वहां स्थित महर्षि दयानन्द सरस्वती विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता करेंगे।

विश्व विकलांग दिवस पर राज्यपाल श्री कलराज मिश्र की लोगों से अपील

दिव्यांगों के प्रति संवेदनशील बनें

जयपुर, 02 दिसम्बर। राज्यपाल श्री कलराज मिश्र ने लोगों से अपील की है कि वे दिव्यांगों के प्रति संवेदनशील बनें। उन्होंने कहा कि समाज में ऐसा सकारात्मक वातावरण बनाने की जरूरत है, जिससे दिव्यांग आगे बढ़ने के लिए प्रेरित हो सकें।

विश्व विकलांग दिवस (3 दिसम्बर) पर राज्यपाल श्री मिश्र ने कहा कि दिव्यांगजन में अनूठी प्रतिभाएं होती हैं। दिव्यांगजन की प्रतिभाओं को निखारने के लिए समाज को आगे आना है। दिव्यांगों को प्रेरित करने के लिए सभी को प्रयास करना होगा।

राज्यपाल से लोग मिले

जयपुर, 02 दिसम्बर। राज्यपाल श्री कलराज मिश्र से सोमवार को यहां राजभवन में सांसद श्री कनकमल कटारा के नेतृत्व में एक शिष्ट मण्डल मिला। राज्यपाल श्री मिश्र से हिमाचल प्रदेश के कृषि मंत्री श्री रामलाल मरकण्डा ने मुलाकात की। राज्यपाल से पदमश्री श्रीमती गुलाबो सपेरा भी मिली।

राज्यपाल को पुस्तक भेंट – राज्यपाल श्री कलराज मिश्र को श्री कनिष्क पाण्डेय ने अपनी पुस्तक 'स्पोर्ट्स-ए वे ऑफ लाइफ' की प्रति भेंट की।

राज्यपाल को सांभर झील की रिपोर्ट दी – राज्यपाल एवं कुलाधिपति श्री कलराज मिश्र को सोमवार को यहां राजभवन में पशु विज्ञान एवं पशु चिकित्सा विश्वविद्यालय, बीकानेर के कुलपति डॉ. विष्णु शर्मा ने सांभर झील क्षेत्र में प्रवासी पक्षियों की असामयिक मौत प्रकरण में विश्वविद्यालय के विशेषज्ञों द्वारा किये गये प्रयासों की जानकारी दी। राज्यपाल श्री मिश्र को कुलपति डॉ. शर्मा ने बताया कि विश्वविद्यालय ने विशेषज्ञों का एक दल अविलम्ब गठित किया। कुलपति डॉ. शर्मा ने भी सांभर क्षेत्र का मौका मुआयना किया। रोग पर नियन्त्रण के उपायों के साथ प्रोटीन व पूरक अवयवों का उपयोग करते हुए पक्षियों के लिए विशेष आहार तैयार करवाया गया।